

10月16日，山东烟台市某学校15岁的女孩李娜(化名)因嫌自己的身材不够“苗条”，便购买了一种减肥药，但她服下减肥药后，并没有马上见效，一气之下，她在7个小时内接连服下了70余片减肥药，为此，她付出了不小的代价。

李娜说，黄金周过后，她发现自己比以前胖了一些，她非常担心自己会继续

了一种减肥药，根据说明书介绍，一次口服4至5片，可出现排便现象，当她服下

为速效减肥 女子7小时吞70片减肥药

“横向发展”，因此，她向其他女同学请教了一些减肥的办法。16日中午，她购买

5片药后，过了两个多小时，见没有效果，她又服用了5片，仍不见效果。为此，她感

邹政权老家在四川乐山市，他在杭州十几年，读书、工作、安家，目前从事保健食品营销工作。邹政权小时候家在农村，村边有棵树，树下野草丛里有个很大的野蜂窝，有一天，他和村里一帮孩子用树枝挑这个蜂窝，发现窝里有一大堆白白的虫子。“以前小，胆子大，也不知道害怕，就脱了衣服把它一包，整窝端回家去了。回去捧给我母亲看，我母亲说这是蜂蜜，可以吃，当天就用油炸来给我们吃，哎呀，太好吃了，那味道可真香啊！”邹政权回忆第一次吃虫子的滋味，咂着舌头不停赞叹。

那一年，邹政权7岁，从此知道虫子能吃了，虫子成为他童年最美味的食物。蜂

杭州一家人 吃虫子上瘾

蛹、蚂蚱、知了、蟋蟀、笋竹虫、蚕蛹……邹政权细数小时候经常捉来吃的虫子，说都好吃。

邹政权大学毕业后留在杭州，节假日经常在余杭、富阳、桐庐等山村野地晃荡，碰到小时候吃过的虫子就捉来重温味道。有意思的是，邹政权的妻子与他认识后，也受他影响，尝试吃虫子，并逐渐喜欢上烤虫子炸虫子香喷喷的味道。

什么样的虫子能吃，什么样的虫子不能吃？邹政权说他也没有什么科学依据，主要是凭本能和直觉，“我是这么判断的，凡是和我们人类吃差不多食物的虫类，应该都能吃，不大会有毒。其实吃虫子就是吃蛋白质嘛。”邹政权举例，比如靠吃菜叶子长大的青菜虫，啃笋根的笋竹虫，吃树叶子的蚕，吃花汁的蜜蜂等，“当然，如果是颜色特别鲜艳、表面毛茸茸的不知名虫子，还是会避而远之的。”

摘自《现代快报》

“杭州第一短线王”方杭(化名)10年从2万炒到4600万，“3个月从690万炒到4600多万，你也许不信，但我就是一个人炒出来的。”

说到自己的传奇经历，方杭脸上显出陶醉的神情。

在杭州方正证券平海路营业部，没有一个工作人员不知道方杭的传奇故事。因为他每天都有上千万元的交易额，给营业

部贡献的佣金是几万名客户中最多的，以致方杭提出自己最近炒股不太顺利，让营业部把经理办公室换给他时，营业部很

股票频繁买进卖出 短线王从2万炒到4600万

爽快地答应了。这是一个有20多平方米的房子，9台电脑排成弧形，摆在桌上，每个电脑跳动着不同股票的走势图，只有两台电脑停留在交易

到很生气，遂陆续分4次，每次5~20片不等地服用了这种减肥药，结果仍未见效，当她再次准备服药时，却出现了腹胀、头晕等不良症状，并且症状逐渐加重。到晚上7时多时，她感到自己难受极了，这才想到去医院治疗。

摘自《扬子晚报》

界面，一台是助手的，一台是方杭自己的。除了营业部的工作人员，没人知道房子里坐着的这个戴眼镜的年轻男子，就是杭州的“超级短线王”，从今年四五月开始，每天都有8位数金额的股票在他手下频繁买进卖出。从上午9点35分到10点5分，方杭完成了20多笔交易，平均一分钟就交易一次。

摘自《安徽市场报》

扬州一位年过花甲的老人，每天只睡2小时，每个月只喝1次水，身体却非常健康！这位令人称奇的“怪老汉”身材瘦小，看上去精力充沛，自信地称自己“有使不完的力气”。老汉名叫刘文迅，今年61岁，住在扬州市区四望亭路上，小时候一切正常，睡觉、喝水跟常人一样。18岁高中毕业那年，刘文迅报名参加了文艺宣传队，整天写材料、排练节目，因为热情太高，经常通宵不睡觉，也忘记了喝水，从此竟

养成了不睡觉、不喝水的“坏毛病”。我的这个习惯就是从18岁形成的，那时精力过人，经常连续两三天不睡觉，之后睡三四个小时又恢复了体力。这个毛

花甲老人40年来每月只喝一次水

病也给自己带来了很多麻烦。”刘文迅说，大半辈子以来，自己每天都只睡2个小时左右的觉。通常0点睡，2点钟就起床了，白天也不疲劳。至于喝水，正常一个月喝一次，有时候还超过一个

月。老刘说，自己的老伴和孩子就很不理解自己，老是催自己去医院看看，但检查后一切正常。对于不睡觉、不喝水的“坏毛病”，自己也怕影响寿命，谁知现在60多岁了力气还大得很。

刘文迅从单位退休后，本来衣食无忧，因为时间打发不了，又找人到一所学校传达室上班，深夜有人进出，别人开门嫌麻烦，他却乐此不疲，有时还拉住别人侃上一通。

摘自《扬子晚报》

7日下午2时左右，南京市民刘先生经过建邺区思园附近时，突然发现两名男子骑着的电动车和自己的电动车很像。他发现这两名男子年纪不大，对附近的路好像不太熟，骑的电动车不论是颜色还是款式以至于车上的锁，都和自己的车一模一样，于是就肯定两名男子一定是偷车贼。刘先生从思园一路跟着到了文体路，又从文体路尾随到了应天大街。绕了几圈之后，刘先生十分肯定地指认对方是偷车贼，而两名男子又情绪激

动，为了以防万一，巡警还是将当事双方都带回了辖区派出所调查处理。到了派出所之后，两名男子一直强调自己没有偷车，电动车的确是他们自己买的，并且表示愿意叫朋友把发票送过来。经过调查，两名男子年龄都在20多岁，浙江人，在建邺区一家干洗店打工，下午是去思园找一个朋友的。而刘先生经过与家人联系，发现自己的电动车还停在家里，的确是冤枉两位外地打工者了。出现了这样一幕，刘先生自己也觉得很尴尬，连声对对方说“对不起”。事情弄清楚之后，两个小伙子却不愿意接受刘先生的道歉，声称被警察当街当小偷抓了起来，精神上受到了侮辱。经过派出所民警的调解，刘先生拿出500元现金赔偿了对方。

摘自《扬子晚报》

抓错偷车贼 赔偿500元

子，可是两男子否认车子是偷来的，表示买车的发票和车证都在家里，可以回去拿。由于刘先生十分肯定地指认对方是偷车贼，而两名男子又情绪激

动，为了以防万一，巡警还是将当事双方都带回了辖区派出所调查处理。到了派出所之后，两名男子一直强调自己没有偷车，电动车的确是他们自己买的，并且表示愿意叫朋友把发票送过来。经过调查，两名男子年龄都在20多岁，浙江人，在建邺区一家干洗店打工，下午是去思园找一个朋友的。而刘先生经过与家人联系，发现自己的电动车还停在家里，的确是冤枉两位外地打工者了。出现了这样一幕，刘先生自己也觉得很尴尬，连声对对方说“对不起”。事情弄清楚之后，两个小伙子却不愿意接受刘先生的道歉，声称被警察当街当小偷抓了起来，精神上受到了侮辱。经过派出所民警的调解，刘先生拿出500元现金赔偿了对方。

摘自《扬子晚报》

教育楼盘

一次投入，多重回报，本栏目信息通通有DM广告、商都招商网www.zhaoshangcn.com免费发布，效果就是不同。

广告服务热线：63399000 67655128

地址：紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室 陇海西路80号晚报大厦一楼西大厅

近期新开各班课程安排 余额有限 欲报从速		
班级	时间	教材
初级班	周六(一班)周日(二班) 一、三、五晚班(三班)	《标日》初级上册
	二、四、六晚班	《标日》初级下册
中级班	周日(全天)	《标日》中级上册
少年口语班	周日下午2:30-4:30	《新文化日本语》
等级提高班	周六全天	《标日》三、四级
全日制留学班	周一至周五白天	《标日》《跟我学日语》

招生热线:0371-66158265 地址:工人路中段市委党校对面

河南缔华房地产开发有限公司

办公用写字楼,3000-5000m²,位于中州大道以东,郑开大道或商都路两侧,CBD内也可,最好是独门独院,价格面议。

另诚购郑开大道两侧,国有土地。

联系方式:0371-67896532 13838222712 李女士

诚租

龙门二语培训

近期新开各班课程安排 余额有限 欲报从速

班级	时间	教材
初级班	周六(一班)周日(二班) 一、三、五晚班(三班)	《标日》初级上册
	二、四、六晚班	《标日》初级下册
中级班	周日(全天)	《标日》中级上册
少年口语班	周日下午2:30-4:30	《新文化日本语》
等级提高班	周六全天	《标日》三、四级
全日制留学班	周一至周五白天	《标日》《跟我学日语》

河南缔华房地产开发有限公司

办公用写字楼,3000-5000m²,位于中州大道以东,郑开大道或商都路两侧,CBD内也可,最好是独门独院,价格面议。

另诚购郑开大道两侧,国有土地。

联系方式:0371-67896532 13838222712 李女士

罗彦鹏今年28岁，女友娟娟也已26岁，两人谈了3年的恋爱，感情一直很好，一个月前就说好一起到婚姻登记处注册结婚。10月18日，在罗的强烈要求下，两人才来到登记处外。一看到登记处的大门，娟娟突然停住了脚步，不论罗彦鹏怎么拉扯，娟娟就是不愿意踏入登记处的大门。“我还是没有准备，再过段时间嘛。”娟娟用祈求的语气说着。“又是这样，你到底想不想结婚嘛。”罗彦鹏说。就这样，一对恋人在大门外僵持了近半小时。最后，娟娟竟以“单位还有事情”为由逃之夭夭。

害怕结婚 两次做“逃跑新娘”

“我只有和她分手了。”罗彦鹏说。原来，女朋友在登记处门外“逃跑”已经不是第一次了。半年前，罗向娟娟求婚，娟娟却以“没有做好心理准备”为由拒绝了求婚。“开始我以为是自己没有给她足够的安全感。后来，我对她照顾得更加面面俱到。”罗彦鹏表示，自己曾经多次与娟娟交流。娟娟说，害怕与罗彦鹏的母亲相处，更害怕将来会离婚，因此对结婚十分恐惧。娟娟在13岁时，父母就因感情问题离婚，她一直与父亲和继母生活在一起，家庭的不幸让她对婚姻失去信心。

摘自《现代快报》

家住四川宜宾市高县城区的居民钟大鹏一家人在外工作，已经一年多未回家。今年国庆节前两天，钟携爱人和孩子高高兴兴地回到了高县的老家。当钟来到家门口拿出钥匙开门时，却怎么也打不开自己的房门。钟仔仔细一看，才发现门锁被人换了。无奈之下，钟只好爬上顶楼，顺着下水道的管道爬进了屋。不料屋里的

一切让钟大吃一惊，里里外外收拾得干干净净，并井井有条，根本不是一年多没有人居住的样子。更令钟纳闷的是，当他打开家里的冰箱时，竟发现里面的东西还是新鲜货。

明明一家人锁好了房屋门全部去了浙江，也没有请人看房子，谁会在自己家住呢？带着满腹的疑问，钟敲开了邻居家的门。邻居的话让钟大吃一惊。邻居告诉他，在他一家人走了没多久，一个

年轻人就来了，并一直住在钟家里。在居住期间，该年轻人和邻居的关系还处得很好，并每月按时缴纳水电费和卫生费等其他费用。“还以为他是你的客人呢。”邻居说。因为不知道“客人”的具体情况，钟在家里等了几天不见“客人”的身影后，就用计堵住“客人”。

钻进别人空房子 换把门锁自己住

“客人”名叫张成，从当地农村来到县城某店打工。由于他在城里没有亲戚，没有地方居住，经过一段时间观察后，终于发现钟的住房里很长时间晚上都没有灯光，就设法打开了钟的房门并换了锁。此后，张就住进了钟的房子。由于钟大鹏一家人近期还将外出，在当地警方和社区负责人的协调下，10月9日下午，钟和张达成协议，在钟外出期间，其房屋留给张暂住，每年只象征性地收一点儿房租。摘自《华西都市报》

近日，南京国信证券洪武路营业部首次高调公开招聘“私人证券顾问”，开出的年薪从10万~100万不等，此举引起了业内高度关注。

该营业部一位副总经理表示，在试点阶段，已有千余位南京市民聘请了“私人证券顾问”。绝大多数人是资产量较大，想做股票却感到需要有专家的指导，或有的人没有时间进行研究和看盘。据悉，聘请私人证券顾问的股民人数还在增长，每个月都能新增近百位。该营业部一位经理表示，此次开出10万~100万高薪招聘的私人证券顾问，与以往只动嘴皮的分

析师有本质不同。据了解，私人证券顾问主要是为资产量50万元以上的客户提供私人证券投资指导服务。他们需要借助国内顶尖的国信证券经济研究所的研究成果，包括各种最新的研究报告，当然最重要的是核心股票池，然后依靠个人的知识和经验，构造投资组合，提供给客户参考。推荐买入某股票组合后，就会把注意力集中在该组合的后期表现上，什么时点该加仓，什么时点该止盈止损，进行持续的跟踪服务。此外，还能帮助一些业务繁忙的股民盯盘，并给出投资建议。

摘自《南京晨报》

瑞星电脑安全警示站：

魔兽木马造成异常退出 用账号保险柜可阻止盗号

本周警示 (2007.11.05—11.11)：

近日，一个名为“魔兽世界木马变种ACL(Trojan.PSW.Win32.WoWar.acl)”的病毒疯狂肆虐，它主要通过U盘、移动硬盘等途径传播。侵入用户电脑后，该病毒会强制魔兽世界游戏关闭，当用户重新登录时，病毒就会窃取游戏的账号和密码。

同时，该病毒采用了流行的U盘传播模式，强行在所有的分区里写入病毒，甚至会感染插入用户电脑的U盘、MP3、MP4、移动硬盘等，大大增强了

自己的传播能力。瑞星安全专家提醒说，如果玩家使用U盘后遇到游戏关闭，则可能已被此病毒感染。

专家提醒安全防范措施：

登录www.rising.com.cn，免费下载安装瑞星个人防火墙2008全功能体验版。

瑞星2008中加入了账号保险柜模块，可以自动保护魔兽世界等百余种流行软件，阻止木马盗号。

瑞星2008还具备U盘免疫功能，可以防止病毒通过U盘、移动硬盘等传播。

如果使用U盘、移动硬盘后，出现游戏异常退出情况，则可能被此病毒感染，此时应升级杀毒软件并进行全面查杀。

更多实用技巧，请登录http://www.rising.com.cn查询

日常使用电脑一定要安装杀毒软件并及时升级。没有安装杀毒软件的朋友可以登录http://onlinerising.com.cn使用瑞星在线杀毒查杀病毒，同时也可拨打反病毒急救电话010-82678800或登录http://help.rising.com.cn使用在线专家门诊免费寻求帮助。